



МВД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УМВД России по Магаданской области

ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИЦИИ
МО МВД России «Хасынский»



*Справка
о состоянии оперативной обстановки
в Тенькинском районе за 9 месяцев 2014г.*

п. Усть-Омчуг

Общие сведения о зарегистрированных преступлениях на территории Тенькинского района

Принятие мер по укреплению правопорядка и профилактики правонарушений сотрудникам отделения полиции МО МВД России «Хасынский» позволило сохранить контроль за оперативной обстановкой на территории обслуживания.

Общий массив зарегистрированных преступных посягательств снизился с 64 до 62 преступлений (- 3,1%).

В структуре преступности зафиксировано 2 особо тяжких преступления (АПГГ - 2), на 7,7% уменьшилось количество тяжких преступлений (12 против 13 в АПГГ), преступлений средней тяжести уменьшилось на 20,0% (20 против 25). Вместе с тем увеличилось количество преступлений небольшой тяжести на 16,7% (28 против 24).

На территории района совершено 1 убийство, 5 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, в том числе 1 преступление повлекло смерть потерпевшего.

В отрицательную сторону отмечается снижение всех раскрытий преступлений, в текущем году процент раскрытых преступлений составляет 57,4% (АПГГ – 66,7%).

Отмечается положительная динамика раскрытия особо тяжких преступлений, убийств, грабежей, мошенничеств, процент раскрытия по данным преступлениям составляет 100%.

Принятыми мерами профилактического характера, во взаимодействии со всеми субъектами профилактики, не допущено роста преступлений, совершенных несовершеннолетними (с 5 до 2 фактов),

Снизилось количество краж чужого имущества (с 29 до 27 фактов), в том числе квартирных краж с проникновением (с 4 до 2 фактов). Однако увеличилось количество краж сотовых телефонов (с 3 до 6 преступлений).

Выявлено 3 преступления по линии незаконного оборота оружия (АПГГ - 4).

Зарегистрировано 4 преступления по линии экономики, что на 2 преступления больше АПГГ. Выявлено 1 фальшивомонетничество (АПГГ - 0).

На территории района за 9 месяцев не совершено преступных хулиганств (АПГГ - 1), вымогательств (АПГГ - 1), не допущено хищения оружия и ВВ (АПГГ - 1).

В положительную сторону отмечается работа в сфере незаконного оборота наркотиков, сотрудниками ОП выявлено 1 преступление, так как в прошлом году за 9 месяцев таких преступлений зарегистрировано не было.

При снижении количества зарегистрированных преступлений отмечается рост остатка нераскрытых уголовных дел 23 (АПГГ - 19).

Активизирована работа по раскрываемости преступлений прошлых лет, раскрыто 2 преступления (АПГГ - 0).

Данный вопрос рассматривается с сотрудниками отделения уголовного розыска, поставлены задачи и определены сроки их исполнения по раскрытию ранее совершенных преступлений.

По наиболее перспективным уголовным делам в плане раскрытия создаются группы по отработке вновь поступившей оперативной информации, способствующей раскрытию.

На 6,7% снизилось количество преступлений совершенных в общественных местах (14 против 15), в том числе на улицах на 14,3% (6 против 7).

В целях профилактики совершения преступлений и правонарушений в общественных местах и на улицах необходимо осуществлять следующие мероприятия:

- проводить постоянный ежемесячный анализ преступлений совершенных в общественных местах и на улицах;
- исходя из анализа, ходатайствовать об установке видеокамер в торговых точках, подъездах, при въезде и выезде из поселка, а также по наиболее криминогенным местам, обеспечении освещенности;

Ослаблена работа по профилактике преступлений совершенных на бытовой почве (4 против 0 в АППГ), также отмечается рост преступлений совершенных лицами ранее совершившими преступления (с 20 до 23) и ранее судимыми (с 6 до 11), в целях их профилактики запланированы и проводятся следующие мероприятия:

- еженедельный анализ списков лиц, состоящих на профилактических учетах, своевременная корректировка учетов;
- организовано взаимодействие с УФСИН, расположенным на территории обслуживания, с целью отслеживания лиц, освободившихся из мест лишения свободы и оставшихся проживать на территории обслуживания;

В структуре преступности отмечается рост автоаварий на 100% (3 против 0).

В целях профилактики ДТП и тяжести их последствий необходимо активизировать работу по административной практике, акцентировать внимание на выявление административных правонарушений влияющих на безопасность дорожного движения.

Профилактическая деятельность.

Сотрудниками отделения полиции за текущий период выявлено 488 административных правонарушений, что на 3 больше АППГ (485) наложено штрафов на сумму 159 460 рублей – взыскано 100 435 рублей, что составило 63,3%.

По областному закону об административной ответственности № 583-ОЗ – 2005г., выявлено 57 (АППГ – 33) административных правонарушений, из них основное количество по ст. 3.1 («Нарушение общественного спокойствия граждан») – 41 (АППГ - 28).

В Мировой суд Судебного участка № 10 направлено 127 материалов (АППГ – 100), вынесено 33 постановления на общую сумму 62900 рублей,

взыскано 14800 рублей. По 26 постановлениям вынесено решение в виде арестов.

Низкий показатель взыскаемости штрафных санкций, наложенных должностными лицами органов внутренних дел обусловлен тем, что административные материалы составляются в отношении лиц категории БОРЗ, которые не в состоянии оплатить наложенные на них штрафные санкции.

Ведется работа по принудительному взысканию штрафов через службу судебных приставов. Направлено в ССП - 19 постановлений на сумму 10350 рублей. Ежемесячно проводятся сверки по взысканным штрафам.

Так же, на обслуживаемой территории сотрудниками отделения полиции неоднократно проводились оперативно профилактические мероприятия «Должник».

За истекший период представлений об устраниении нарушений по административным материалам, составленных сотрудниками ОП МО МВД России «Хасынский», из органов прокуратуры не поступало.

Основным направлением деятельности участковых уполномоченных полиции является профилактика тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений совершенных на бытовой почве и в состоянии алкогольного опьянения, осуществление профилактического контроля за лицами, состоящими на учете в отделении полиции.

Всего состоит на учете 42 лица:

адм. надзор - 2

Лица, освобожденные из мест лишения свободы и имеющие непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого и особо тяжкого преступления; преступления при рецидиве преступлений; умыщенного преступления в отношении несовершеннолетнего ("формальники") – 7

нарушители в сфере семейно-бытовых отношений - 2

назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов - 2

несовершеннолетние, состоящие на учете в ПДН – 7

осужденные за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно - 22

Составлено административных протоколов – 119 (АППГ - 122)

Раскрыто 11 преступлений (АППГ – 16): из них совершенные лицами ранее совершившими 23 (20), ранее судимыми 11 (6), в состоянии опьянения – 19 (21).

На профилактическом учете ПДН состоит 7 (АППГ - 5) несовершеннолетних, неблагополучных семей - 4 (АППГ - 5).

За совершение противоправных деяний до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности состоит 5 детей. В отношении несовершеннолетних возбуждено 2 уголовных дела (АППГ – 2).

Сотрудниками ПДН проведено 98 (АППГ – 87) проверок сообщений о преступлениях и происшествиях, составлено 47 (АППГ – 35) административных протоколов, в отношении родителей (лиц, их заменяющих) не выполняющих обязанности по воспитанию 20 (АППГ - 23), 1 протокол в отношении несовершеннолетнего.

Для профилактики совершения преступлений несовершеннолетними проводятся рейдовые мероприятия (72 рейдов) в ходе которых задействуются представители отдела образования, соц. защиты населения, представители школы, КпДН, родительский комитет, проверяются неблагополучные семьи (140 семей).

Принимаются участия в комиссиях по делам несовершеннолетних при администрации Тенькинского района (33 комиссии), где проводятся профилактические беседы с родителями (72 беседы). Посещаются по месту жительства подростки, состоящие на профилактическом учете. Проводятся лекции в школах на правоохранительную тематику (81 лекция)

Направляется информация в орган опеки и попечительства (9 информаций), выносятся представления по устраниению недостатков, способствующих совершению преступлений и правонарушений в образовательных учреждениях (2 представления в МБОУ СОШ в п. Усть-Омчуг и МБОУ ДОД «ТЦ ДОД»).

Проводятся оперативно-профилактические мероприятия («Подросток-Учет», «Подросток-Допинг», «Подросток» неделя профилактики правонарушений в МБОУ «СОШ в п. Усть-Омчуг», 3 Совета профилактики в МБОУ «СОШ в п. Усть-Омчуг», акция «День знаний»).

Публикуются материалы в СМИ (24.01.2014 года об ОПМ «Подросток учет»; 25.04.2014 года об ОПМ «Подросток»; 25.04.2014 года статья «А у Вас в семье благополучно?» (об основах семейного благополучия), 15.05.2014г. статья «Полиция предупреждает» (разъяснение ст. 3.14 ЗМО).

За текущий период летней оздоровительной компании сотрудниками ПДН организовано и проведено 10 лекций-бесед с несовершеннолетними, посещающими летний оздоровительный лагерь при школах: МБОУ «СОШ в п.Усть-Омчуг» и МБОУ «СОШ в п.Омчак», в которых приняли участие сотрудники ОП: тыл, ЛРР, Д/Ч, ГИБДД, УУП. Проведено два товарищеских матча по минифутболу между школьниками 9-10 классов и сотрудниками ОП.

На дорогах района зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых получили ранения 12 человек, 7 погибло.

Инспекторами отделения ГИБДД выявлено 456 административных правонарушений (АППГ-786). По выявленным нарушениям наложено штрафов на сумму 284300 рублей (АППГ-159300 рублей), из них взыскано

144000 рублей (АППГ - 120000 рублей). Раскрыто 4 преступления по линии ГИБДД.

В мировой суд Тенькинского района Магаданской области, по подведомственности, за различные нарушения направлено 35 материалов, из них 5 находятся на рассмотрении в суде.

В службу судебных приставов для принудительного взыскания направлено 23 административных материала. За неуплату штрафа в установленный законом срок, к административной ответственности привлечено 4 человека.

В целях профилактики ДТП и решения задач по обеспечению безопасности дорожного движения используются возможности районной комиссии при Администрации Тенькинского района, заседание которой проводится ежеквартально, рассматриваются вопросы состояния аварийности на дорогах района, состояние улично-дорожной сети и принимаемых мерах дорожными и коммунальными органами по ее улучшению, об обеспечении безопасности при осуществлении пассажирских (детских) перевозок, о необходимости создания, в районе муниципальной платной охраняемой стоянки для хранения задержанного автомототранспорта. Еженедельно проводится топографический анализ аварийности в районе по местам и времени совершения ДТП. Проводятся специальные профилактические операции («Бахус», «Автобус», «Пешеход», «Внимание дети!»), а также ежемесячно проводятся не менее 2 профилактических рейдовых мероприятий. Проводятся беседы в организациях, школах, дошкольных учреждениях (21 беседа), конкурсы со школьниками по ПДД (2 конкурса).

Отделением вневедомственной охраны по Тенькинскому району охраняется 34 объекта (АППГ – 35), 5 обособленных помещений (АППГ – 5), полицейской охраной – 1 объект (РКЦ п.Усть-Омчуг), 19 квартир граждан (АППГ – 24). Личным составом ОВО выявлено 288 административных правонарушений (АППГ – 288), выявлено 6 преступлений (АППГ – 6), раскрыто 3 преступления (АППГ – 2). При проведении ежедневных инструктажей заступающим на службу нарядам ОВО особенно акцентируется внимание на выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений на маршрутах патрулирования, особенно в ночное время.

Раскрытие и расследование преступлений.

Из 64 зарегистрированных преступлений в 2014г., сотрудниками ГУР раскрыто 20 (АППГ – 27). Рассмотрено 83 материала доследственной проверки, по 22 из которых принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, проведено 3 административных расследования. Привлечено к административной ответственности по ст. 6.9 КоАП РФ 4 жителя п.Усть-Омчуг. Изъято вещество, являющееся аналогом

наркотического средства, по факту чего возбуждено уголовное дело по ст. 228 ч.1 УК РФ и после проведения дознания направлено в суд.

В марте- апреле 2014 года на обслуживаемой территории проведены ОПМ «Круг» и межгосударственная ОПО «Розыск». В результате проведения ОПО «Розыск», установлено местонахождение и проведено задержание одного преступника. По результатам проведения ОПМ «Круг» раскрыто одно преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ.

В августе сотрудниками ГУР выявлено 1 преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 222 УК РФ.

В сентябре на территории г. Чита установлено в рамках РД местонахождение преступника. Материалы переданы в СО. В производстве ГУР находится 12 РД на лиц, пропавших без вести, розыск 2 лиц проводится в рамках ОПД, 3 РД в отношении преступников, 1 ДУЛ по факту обнаружения костных останков.

В производстве следственного отделения в текущем периоде находилось 54 уголовных дела (АППГ – 47). Окончено производством 13 уголовных дел (АППГ – 13), 1 в отношении несовершеннолетнего, из которых 12 дел направлено в суд. Приостановлено производством 15 уголовных дел из зарегистрированных в текущем году. На дополнительное расследование прокурором района возвращено 2 уголовных дела (АППГ – 0), из суда в порядке ст. 237 УПК РФ 1 дело (АППГ – 1). В процессе расследования дел изъято похищенного имущества и возмещен материальный ущерб на 1502268 рублей, т.е. на 100%. Следователями вынесено 14 представлений об устраниении причин и условий, способствующих совершению преступлений.

В дознании находилось 43 уголовных дела (АППГ – 34), 14 из которых направлены в суд (АППГ – 9), 8 приостановлены производством. По оконченным уголовным делам ущерб возмещен на 40 % (АППГ – 100%), направлено 14 представлений об устраниении причин и условий, способствующих совершению преступлений.

За 9 месяцев текущего года эксперт в составе следственно оперативной группы участвовал в 58 осмотрах, 53 из которых с изъятием следов и объектов. Количество изъятий следов и объектов составило 92, по которым с учетом имеющихся допусков было проведено 19 экспертиз и 13 исследований. Из проведенных 19 экспертиз 7 способствовали расследованию и раскрытию преступлений.

В базу АДИС «Папилон» влито 42 дактилокарты. При взаимодействии с заинтересованными подразделениями проведено 165 оперативно-разыскных мероприятий совместно с сотрудниками дознания и следствия по расследуемым уголовным делам проведено 16 следственных действий.

Изолятор временного содержания.

За отчетный период в ИВС ОП МО МВД РФ «Хасынский» содержалось 70 (АППГ 53) человек из них: подозреваемых 2 (АППГ 1) человек, обвиняемых – 17 (АППГ 1) человек, подсудимых 6 (АППГ 7) человек, осужденных 2 (АППГ 4) человек. Из-за отсутствия в структуре ОП МО МВД РФ «Хасынский» специального приемника для содержания лиц, подвергнутых административному аресту за совершение административных правонарушений, указанная категория граждан также помещалась в ИВС, и их численность составила 43 (АППГ 40) человек. Силами конвойного отделения ИВС за истекший период отконвоировано 136 человек (АППГ 69).

Нарушений законности в ИВС ОП МО МВД РФ «Хасынский» не допущено.

Учетно-регистрационная дисциплина.

За 9 месяцев 2014 года в отделении полиции МО МВД России «Хасынский» зарегистрировано 1333 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, что на 39 сообщений больше АППГ (1294).

Из числа зарегистрированных сообщений, принято решений в порядке ст. ст. 144, 145 УПК РФ по 238 материалам, т.е. 17,9% от всех зарегистрированных сообщений (АППГ – 174), из них, в срок до 3 суток исполнено 80 материалов КУСП (АППГ – 41), в течение 10 суток 142 материала (АППГ – 129), 15 материалов продлены прокурором района до 30 суток (АППГ – 4).

Принято решений о возбуждении уголовного дела по 51 материалу КУСП (АППГ – 43), об отказе в возбуждении уголовного дела по 62 материалам (АППГ – 84), для проведения дополнительных проверок из прокуратуры района возвращено 11 материалов (АППГ – 34). Возбуждено 2 уголовных дела из отмененных прокурором отказных материалов (АППГ – 10).

Основная нагрузка по рассмотрению заявлений (сообщений) о преступлениях приходится на участковых уполномоченных полиции, из 238 сообщений о преступлениях, зарегистрированных в отделении полиции в 2014 году – 135 рассмотрены сотрудниками УУП (т.е. 56,7%), 83 сотрудниками ГУР (34,9%), 9 материалов рассмотрены сотрудниками ПДН и 6 группой дознания.

Получено 1 (АППГ – 0) представление прокурора по факту нарушения учетно-регистрационной дисциплины. Привлечен к дисциплинарной ответственности 1 сотрудник.

По итогам служебной проверки по факту укрытия преступления от учета, путем необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела в 2013г. привлечен к дисциплинарной ответственности сотрудник ГУР.

Постоянно действующей комиссией по контролю за состоянием УРД в ОП выявлено 3 нарушения УРД, допущенных старшим УУП, после проведения служебной проверки старшему УУП объявлен выговор в устной форме.

Состояние кадрового обеспечения служебной дисциплины и законности

По состоянию на 01 октября 2014 года штатная численность отделения полиции составляет - 33 сотрудника и 12 сотрудников (дислокация пгт.Усть-Омчуг) МО МВД России «Хасынский», итого 45 человек.

Некомплект по состоянию на 01 октября 2014 года составляет 2 ед. или 4,6% (АППГ - 4 ед., 9,2%)

В настоящее время запрошены личные дела 3 сотрудников.

По выходу из отпуска будет назначен на должность старшего оперуполномоченного группы ЭБиПК (дислокация пгт. Усть-Омчуг) – майор полиции Рыбалко Р.С.

При отборе кандидатов на службу в органы внутренних дел, исключен прием на службу граждан, имеющих неблагоприятный психологический прогноз, а так же представителей криминальных структур и лиц преследующих противоправные цели.

Проводится работа по профессионально-нравственному воспитанию личного состава.

Учебно-тренировочные стрельбы проводятся в соответствии с требованиями Приказа МВД России от 13 ноября 2012 года №1030Одсп с сотрудниками полиции два раза в месяц, с сотрудниками внутренней службы и юстиции один раз в месяц, а также введен дополнительный день для сотрудников, владеющих табельным оружием на неудовлетворительном уровне.

С целью повышения образовательного уровня, в настоящее время 6 сотрудников обучается в высших учебных заведениях, что составляет 15,3% от штатной численности отдела.

Вопросы по профилактике нарушений дисциплины и законности рассмотрены на 4-х оперативных совещаниях при начальнике МО.

За 9 месяцев 2014 года допущено 12 фактов (АППГ-7) нарушений служебной дисциплины, что составляет рост на 71,4%, привлечено сотрудников к дисциплинарной ответственности 12 (АППГ -7). По-прежнему наиболее распространенным видом нарушения является недобросовестное отношение к выполнению служебных обязанностей.

В целях укрепления транспортной дисциплины на служебном и личном автотранспорте ежемесячно, согласно плана-графика, осуществляются негласные проверки использования служебного автотранспорта и управления личным автотранспортом, наличие водительских документов, а также правомерности управления транспортными средствами. Проводятся занятия с личным составом отделения по знанию правил дорожного движения, осуществляется сдача зачетов по знанию ПДД с сотрудниками, закрепленными за служебным автотранспортом, а также имеющих личный автотранспорт или управляющими автомобилем по доверенности.

В СМИ (газета «Тенька») опубликовано 37 материалов на правоохранительную тематику и 6 видеоматериалов по каналу «Колымаплюс».